



KEMENESALJA

Megjelenik minden vasárnap reggel.
Előfizetési ár: negyedévre 2 pengő, félévre 4 pengő,
évre 8 pengő.
Hirdetés díja előre fizetendő.

POLITIKAI LAP.
Felolvas szerkesztő és kiadó:
DINKREUVE NÁNDOR.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Dinkreuve Nándor könyvnyomdája Cselekmények
ide intézendők a szemlelmi részt illető közlemények
hirdetéseik és mindenféle pézsiletekik

A roveretoi harang.

Írta: Szabó István.

Május másodikán erre száll mifelénk, szomorú magyarok felé, a roveretoi harang hangja.

Mindennap megkondul, amikor az éjszaka ködébe hanyatlik a nappali fény.

Megkondul, hogy újra, meg újra elsírassa a világháború hősi halottait a csendességet ringasson siri álmukba.

Mert a *hősök* harangja ez!

Megkondul és szelíd vigasztalással öleli át a hősi sírokra boruló síró lelkeket.

Mert a *vigasztalás* harangja ez!

Megkondul s amerre hangja száll, a béke hangja száll a békétlen világba.

Mert a *béke* harangja ez!

Megkondul s a feltámadás himnuszát zengi az életre érdemes, de gonosz emberi itéllellet haloklásra kárthatókat nemzetek győtrődő életébe.

Mert a *feltámadás* harangja ez!

A napsütéses Olaszország északi részén, Trento közelében, az Alpések egy kiemelkedő sziklórúdján, egy félig rommá lőtt várnak, a Castello Malpieronak bástyafokán áll ez a harang erős érclábakon. A körülötte elterülő kopár, sziklás vidéken ötvenezet elesett hős alusza siri álmú. A harangot, a melynek átmérője 2 m 50 cm., magassága 2 m. 58 cm., súlya pedig 115 métermázsa, a világháborúban résztvevő nemzetek ágyúiból öntette az emberi kegyelet. A harang felállításának eszméje s a terv nemes elgondolása egy olasz pap lelkében fogant meg s egy olasz kir. hercegnő magas személyében nyert határozatos támogatást; az eszme testbeöltöztetése s a terv kivitelének költsége pedig az olasz nemzeté. A harang külső oldalán a világháború kiemelkedőbb mozzanatait megörökítő jelenetek domborművű kiképzései láthatók, nevezetesen: a hadbavonulás, a háború rémes pusztítása, a vöröskereszt áldásos tevékenysége és a hazatérés. Fenn, a harang tetején, egy angyal áll széltárt karokkal, mint a béke és megdicsőült örök szimbóluma. A harangállványt tartó bástya körül az olasz hadsereg katonái állanak díszőrséget; a felállítás 48 óránként történik, minden este, mielőtt megkondul a harang a világháború 10 millió hősi halottjának emlékére. A harang megszólaltatását a bástyaváron felállított ágyúk dörrenése jelzi; a felcsendülő harangszóra adott harsona-jelre tisztelgő állást vesz a díszőrség s tisztelgő állásban marad az egész harangozás alatt, ami közben felharsan az olasz katonai zenekar játékában a harang himnusza; majd az ünnepi aktus végeztével a

felváltott őrség távozik. Az esztendő egy-egy meghatározott napján a harang megszólalása egy-egy nemzet hősi halottjait illeti, a bástya fokára ilyenkor az állandóan ott lengő gyászlobogó s olasz nemzeti lobogó mellé felkerül harmadikul az illető nemzet lobogója s a harang himnusza után felzendül az érdekelt ország nemzeti himnusza is.

A roveretoi várnak még egy nevezetessége van. Van egy restaurált, díszes, nagy terne. Valóságos múzeum ez, amelyben a világháború emléktárgyai, ereklyéi vannak összegyűjtve. Egy felfüggesztett táblán fel vannak itt jegyezve azok a dátumok, amelyeken az egyes nemzetek a roveretoi harangot elesett hőseik emlékére megszólaltatni akarják. Ebben a tereben foglal helyet a magyar nemzet nagy címeres selyemlobogója is.

A roveretoi emlék a maga egyszerűségében is a világ legszebb háború hősi emléke. Még fenségesebbé teendő majd az az emléktorony, amelynek megépítését tervbe vették a bástya másik oldalán. Ennek építési köveibe egy-egy elesett hős neve lesz belevésve.

Május másodikán, szombaton este 9 óra 40 perckor a magyar selyemtrikolort huzzák fel a roveretoi vár bástyafokára. Ekkor a magyar nemzet hősi halottjai illeli a felcsendülő harangzó, nekik szól a katonai díszőrség tisztelgése s a magyar lélek imádsága szólal meg a roveretoi harang hangjába olvadó magyar nemzeti himnusz ünnepélyes akkordjaiban. A magyar nemzet ezt a napot jelölte ki a hősi halottairól való roveretoi megemlékezésre, mert ez a nap a goriceai áttörés évfordulója, a világháborúban felragyogó magyar dicsőség legszebb emléknája (1915. május 2.)

Ezen az estén is átúszan a roveretoi harang sírása a világháború összes hősi halottainak sírja felett, ekkor is megériint vigasztaló, békéltető, feltámadást harsogó hangja a világháború élő áldozatait: a tépett lelkeket, a keresztet hordozó nemzeteket itt is — ott is; de ezen az estén a roveretoi harangszó szárnyainak szintjén mégis több lesz a magyar könny, több a magyar sóhaj, magyar fájdalom, magyar imádság. Erősebb lesz a roveretoi harang hangja, mert beleolvad abba Csonka-Magyarország minden harangjának zugása s a zugásban felzokog minden fájdalomunk, minden nyomorúságunk, de égbetör magyar imádságunk is s imádságunkban magyar hitünk, magyar reménységünk is.

Magyar testvéreim! Szombaton este, ha megkondulnak harangjaink, szállj el lélekedben Roveretoba; de előbb borulj le és imádkozzál. Imádkozzál a magyar Hősökért, imádkozzál Hadsóhért! Hadd vegye át, hadd vigye magával a tisztizta lelked imádságot a roveretoi harang, mindenüvé, ahová elszáll hangja... Fel az Égbe is... Hadd gyűljön össze Isten trónja előtt minden magyar lélek imája s hulljon áldás az Égből a magyar Hősök sírjára s a szenvedő magyar Hazáral Isten, áld meg a magyart Jó kedvvel, bölcséssel, Nyujts feléje védő kart, Ha küzd ellenséggel, Balsors akit régen tép, Hozz rá vig esztendő! Megbűnhődte már e nép, A mutat s jövendő!

A forrongó Spanyolország.

A napilapok bőgögesen foglalkoztak a spanyol forradalom eseményeivel, azért mi a most írajtott vértelen forradalommal, mely talán végleg megszüntette a spanyol királyságot, hosszabban nem foglalkozunk, csupán arra akarunk rámutatni, hogy a spanyol forradalom nem új keletű, az akkor kezdődött még, mikor Alfonso király semlegesességi nyilatkozatot tett a világháború idején. A királynak ezt a lépését a francia szabadságharcosok nem tudták megfogadni, de a spanyol zeneszere volt előtűk a Primo de Rivera nemzeti kormány azért, mert a francia szabadságharcosok megkérdése nélkül egyezményt kötött Mussolini országgal, melynek katonái háttérbe is volt.

De Spanyolországok egyik szerencsétlensége az is volt, hogy nyökeken kívül a középkori fanatizmus. A főnemesi osztály gögje megakadályozta, hogy a fordulás kor megszűntesse a közös társadalomba olvadjon össze a szellemi és szellemi arisztokracia. Így a katolikus osztály a szabadságharcosok pahlolyokba tömörült és a francia szabadságharcosok testvérekkel karöltve adóz küzdelmet kezdett a főnemesek ellen. Az egyetemi tanárok nagyobb része szabadságharcos lett és természetes, hogy ezek által nevelt diákok sem lehettek mások. A francia szabadságharcosok így kezdtek a spanyol pezétát (pénzgyűgyés), lerontani, az országot gazdaságilag tönkretenni, szegénységet, kétségbeesést teremteni, azután a forradalom maratóit bekövetkezik.

A földön nincs még egy olyan ország, amelyiken a világlorgalmi helyzet és annak változása az ország területének természetes fölépítése annyira visszatükrözőnek, mint éppen Spanyolország.

Kedvező világhelyzetet kihasználta és az újkor fölledéseinek korában kihasználta a vező pillanatokat és az új s katonai és galicai hajósok a szel szaranyon röpítették az újvilágba (Amerikába) a spanyol katonákat és a gazdagodni vágyó kaland keresőket. Az akkor igen szegény Spanyolország lakossága létszáron paktolt és kalandvágyánál fogva nagy tömegekben zúdult át az újvilágba (Amerikába). Spanyolország lakossága ennek következtében néhány évtized alatt sok millióval csökkent, ugyanarra, hogy az ország területét, valamint a gyereket keresi. A földön nincs még egy olyan ország, amelyiken a világlorgalmi helyzet és annak változása az ország területének természetes fölépítése annyira visszatükrözőnek, mint éppen Spanyolország.



MEINL

UJTERMESŰTEA

és saját pörköltösű elsőrendű kávékeverékek leszállított áron kaphatók Mayer István utóda SZABÓ LAJOS

fűszer és csomaggyártáskedveskedés. Állandóan friss felvágottak és sajtok. Dr. herceg Esterházy busárgyár lerakata.

burg I. Főisp foglalta el a spanyol trónt. És Spanyolország azóta fejlődött, európaisodott, gyarmatokban növekedett és gazdaságilag megerősödött.

A királyi udvar körül kialakult, erőrekapott a büszke spanyol főnemesség, a Habsburgok udvarában kialakult a híres spanyol etikett.

A magyar dal ünnepe.

A Magyar Dal Ünnepe... segítség rendeletet adott ki minden dalárdának, amelyek tagjai az Országos Dalszövetségnek, hogy folyó évi május hó 3-án délután 4 órakor ünnepélyes dalosnapot rendezzenek. A szövetség kebelében működő tagdalárdák örömmel fogadták a dalosszövetség e felhívását és készséggel vállalkoztak a dalosnap megrendezésére. Így harmincezer magyar dalos ajakáról országsszerte, amerre csak magyar dalosok élnek, e napon 4 órakor egyszerre fog felcsendülni nemzeti imádságunk és a magyar Fel-támadásba vetett hitünk megvallásának megrázó, lélekbemarkoló, örökszép dala-lama.

Harmincezer magyar dalos zárt sorokban fog országsszerte felvonulni május 3-án, hogy a szívből fakadt magyar dallal behálózza, megejtse az eddig közönyös szívekkel és a maga önfegyelmelzettségével, számbeli erejével megmutassa a közbizalmak, intézmények vezetői és a nagyközönség előtt, hogy él ebben az országban egy olyan hatalmas kultúrtaadalom, amely minden-nemű támogatásra, elismerésre érdemes és amelyet támogatni nemzeti közerdek.

Harmincezer magyar dalos mozdul meg május 3-án és indul útközetbe dalos ajakkal, hogy a magyar dal büvös feygyerével meghódítsa magának csonka országunk nagyközönségét és a magyar dal fenségével, a példás önfegyelmelzettséggel teljes egységben megszervezte a hivatalos körök rokonszen-vét, amelyre a magyar dalos társadalomnak oly igen nagy szüksége van.

Az országos dalos napon a magyar dallal a nemzet vgyát, reményét, hitét fogja felbuzdítani, szívet megdobban-tani, a magyar lélekből a magyar lelket fogja megszólaltatni ez a kulturbadse-reg, melynek feygyvere az édes-bus ma-gyar dal, hite pedig a nemzet lelkiis-merete, amelyek ébren tartásáért csüg-gedellen szívvel küzd.

Városunkban a vasutasok dalárdája rendezi meg a dalos napot, amelyen való közreműködésre felkértük a köz-ségi fuvós zenekart a felvonuláshoz, dalszámok leadására pedig a R. Kath. Vegyeskört, a R. Kath. Legényegylet és az Ev. Ifjúsági Egyesület dalárdáját, valamint a polgári fiúiskola énekkarát. Az ünnepélyt a Szentháromság-téren

tartjuk. Részletes újsort a »Kemenes-alja« május 3-iki számában adunk.

A Cselekményi Műv. Dalárda.

Felhívás!

Felhívom az igen tisztelt jégfo-gyasztó közönséget, hogy az idej jég-szükségletét sziveskedjék a használat előtt bejelenteni a jeggyárnál.

Tisztelettel Fördös Gyula.

H I R E K.

Hősök harangja.

A harcizaj előtt s a föld forog tovább! Az Ur átvette már a holtak táborát. Je telen sírokon tovább foly az élet... A föld népeire leszáll az élet.

Haláltosztó ágyuk haraggá megöltve Szórnak a világba élöket-köszöntve. A bánatos bus hang száll a szelek szárnyán S megszólal rádió érzékeny membránján.

— Magyar testvér. — ki hallgatód A busan zúgó harangot, — Gondolj a sok hősré, Kik haláltmegvetve törték A harcban, előre!

S elhulltak egyenként, Hogy a haza éljen S ott ütnék most ök diszátort A bus-magyar égen...

Harangok nem zúgtak, midőn elphihentek! Helyettük feygyverzaj volt a végtisztelt! De most, hogy a népek megönték a harcot, Meghuzzák évenként a »Hősök« harangot.

Ez a harang beket és elmúlást hirdet S megindít gyermekeket, szülői és bus hitvest. A magyar hő-ökért szomoruan zúg majd, Mert hiába haltak! Mit kaptunk mi? But, bajt!

Roveretoi hang! Hirdesd a világnak, Hogy a magyar hő-ök vére égre kiált, Mert a bekegalamb átvédlett-héjának... — Testünket széttepte és sok szemet kivájt.

Tapogattak azok, kik vaksgába estek. S kutatói a valót? Óh, ök arra restek. Igazságot hirdess Te »Hősök« harangja, Mert hisszük, hogy megszűnt az Isten haragja.

Ti, meghalt magyarok, dicső sasmadarak! Pihenetek csendben, idege rög alatt! — Nevetek élni fog, amíg szívünk magyar, Mig beuntunket a föld végkép el nem takar! Gíling, galang, zug a harang! Béke néktek, már itt alatt!

—lan—dor.

A harcagprimás 47 éves. Serédi Jusztinián hercegprimás csütörtökön töltötte be életének 47-ik évét. A bitorost ez alkalommal egy a belföldről, mint a külföldről igen sokan keresték fel szerencsekívánataikkal.

Buzaszentelés. Tegnap Szent Márk napján reggel mise után a hívók dr. Horváth Károly plébános vezetésével processióban a temető mellett elterülő buzaföldre mentek, ahol az idej termet a plébános megszentelte és imájában kérte annak az elemi csapásoktól való megóvását.

Pedagógiai szemínáriumi értekezlet Cselekményi. A szombathelyi kir. tanfelügyelőség a cselekményi járás tanítószágának beno-nasával május 4-én délelőtt 9 órakor Cselekményi, a polgári fiúiskola tornatermében pedagógiai szemínáriumi értekezletet tart. Az értekezlet tárgyai a következők: Werner Lajos nagysítkei r. kath. tanító értekezést tart, amelyek kiegészítéseképen Gaál Sándor alsó-mesteri ev. tanító növendékeivel tanítást mutat be, Szabó Aladár nagysimonnyii ev. tanító be-számol a módszerjavító törekvésekről. Oszkó József nagysimonnyii r. kath. tanító a Néptanítók Lapjából ismertet szemelvényeket, végül Gyarmathy Béla nemeskereszturi róm. tanító »Az ifjúsági vöröskereszt és a cserkészet a nevelés szolgálatában« címmel tart előadást. A tanfelügyelő ezuton is kéri az ér-dekelt jaras tanítószágát, hogy az értekezleten lehetőleg teljes számban megjelenjen szives-kedjenek.

Elhunyt pécsi ev. tan. elhunyt ev. anyai nan

kor a helybe Turóczy adást megelőző Kircsner E. énekszám és pedig M. offertori javára

Halálhír bathelyi Tan. igazgatója, szívszélbódá-déltán volt és a járar t. mellett A helybeli vezetésével Bíró. rilis 21-én t. bresedett k. Gecs József, választatott m. bankett volt? Ilyen résztvett a Gyerlis Elek számos evang. lelkes n. nan vála. szolgabíróra Magassy. Toth Lajos gát változta. vóján való saját pr.

hogy 6 mondatk meg István tanár megerősítette követni az a mot a szive mindvégig r. rbi dr. Gerlis gondviselés is az volt az el. képviselőt színdarab e sikeres la-ban is.



Szili. leányiskolában testület szűk érdekelte szűk

Vagy Gazdasági után 4 órakor melyen a séreimeinek hozott hatá vel ez a minél

Föld mellékfel vizsgálatja kalmazottak mására jutott zást özne községi előj

Vidéke vitkezel ez példaadásul is, hogy a pak 17 P, az Ifjúsági Egy

Szólooltványok

államilag ellenőrzött telepen, Rip. Portalis alanyon, olaszrizling, pozsonyi fehér dbja 15 fillérért, sasza 20 fillérért; Rip. Berlandieri T. alanyon ugyanezek 5 fillérrel drágábbak. Másfajok is vannak. Az oltványok fajazonosak.

Kapható: Bárdossy Zoltán földbirtokos telepen Alómenteriben.

adományt juttatott. A szives adományokért hálás köszönetét nyilvánítja az ev. egyházközség elnöksége.

Méddig élnek a madarak? A hatyöröl mondják, hogy 300 évet is el. Naumann Nemzetország madarairól szóló munkájában e hihetetlenül hangzó állítás igazolására több példát is felsorol, de más írók is támogatják ezt a megállapítást. Igen nagy kort ér el a sólyom is. Kramer beszéli, hogy ismernek egy 106 éves sólymot. A keselyűk és sasok életkora nem sokkal rövidebb a sólymokénál. Az irodalom említi egy parlagi sast, amely 1719-ben mult ki a amelyet halála előtt 104 évvel fogtak s a fogságba esésekor sem volt már nagyon fiatal. Egy fark keselyű, amelyet 1706-ban fogtak, 1824-ben mult ki a schöbrunni állatkertben, tehát 118 évet élt. Schinz beszél egy szakállas keselyűről, amely időnként látható volt Grundenwald mellett, a jégmező közepén levő kősziklán, hogy ugyanazt a példányt a legöregebb emberek már fiatalokkorukban látták ott üldögni. A papagályokról is mondják, hogy 100 éven túl is élnek fogságban. Valamint a ragadozó madarak és papagájok, ugy a vízimadarak is tanúi lehetnek egész emberi nemzedékek keletkezésének és letűnésének. A pelhycacsak 100 évet is élnek. A tavaszt hirdető kakuk 30—35 évig, a házituk 15—20, sőt 25 évig, a facán 15, a pulyka 16, a galamb 10 évig is élhetnek. A kisebb éneklő madarak életkora 8—10 év között váltakozik. A füllemle a fogságban 8—10 évig, a rigó 12—15, a kanári fogságban megéri sokszor a 18 évet is.

Négy millió főle cselekedett a német munkanélküliség száma. A munkanélküliség Németországban december második felében ismét hatalmas arányokban emelkedett. December 16-án 31 380 000 ember vesztette el kenyereit. Az év utolsó napján a munkanélültek száma 4 357 000 volt.

Iparengedélyt nyertek. Balogh József jánoszázi lakos cépez iparra, Csöngöri István vöndöki lakos asztalos iparra, Horváth Kálmán jánoszázi lakos cépez iparra nyertek ipar engedélyt.

Aranyóról és az evvel járó beldugulás, repedés, kelés, gyakori vizeleési inger, derékfájás, mellszorulás, azivdobogás és szédülési rohamoknál a természetes »Ferenc József« keserűviz használata kellemes megkönnyebbülést eredményez. A belső bajok orvosai az igen enyhe hatású Ferenc József vizet sokszor mindennapi használata irgal reggel és este egy-egy félpohárral mennyiségben rendelik. A Ferenc József keserűviz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

Iparosdalára alakult. A cellódömöki iparosdalára 30 taggal megalakult. Vezetőjük Riczinger Ignác ny. ig. tanító, aki nagy igénykeltet látott a megszervezés munkájához. Kívánatos volna, hogy a munkának eredménye legyen.

Akar egy zseborát kapni? Pompás svájci zseborátok, karórák, ótvösművészeti ékszereket és azéptőlésű regényeket oszt ki a rejtvénymegfejtők között a Delibab. Minden pályázó kap egy meglepetési kedvezményt. A Delibab új száma számtalan érdekes színházi cikket, képet, íróimitást, pletykát, filmriportot, folytatásos regényt, novellát és egyfelvonásos színdarabot közöl. Egy szám ára 24 fillér.

Mezőgazdasági vitaelőadás. A Vasvármegyei Gazdasági Egyesület és a Felsődunántúli Kérületi Mezőgazdasági Kamara 1931. évi április hó 28-án, kedden délelőtti 10 órai kezdettel Szombathelyen, a varmegyeháza nagytermében mezőgazdasági vitaelőadást rendeznek, mely vitaelőadást a Vasvármegyei Gazdasági Egyesület tavaszi közgyűlésének keretében tartják meg. Először a Vasvármegyei Gazdasági Egyesület adminisztrációs tárgysorozatát tárgyalják le, amely körülbelül fél órát fog igénybe venni. Tárgysorozat: 1. Dr.

egyetemti magántanár, a magyaróvári gazdasági akadémia tiszteletos és számtartási tanácskének ny. tanára, a Felsődunántúli Mezőgazdasági Kamara igazgatójának előadása »A német-osztrák vámtaró és az ország szovjet-

SCHRIKKER SÁNDOR FAISKOLÁJA



ALSÓTEKERES-PUSZTA, U. P. LEPSÉNY
INTERURBAN TELEFON: LEPSÉNY 10

**Gyümölcsfák,
rózsák,
díszcserjék,
örökzöldek**

**GYÜMÖLCS ALAKFÁK NEVELÉSÉRE
KÜLÖNÖS GONDOT FORDÍTOK**

KÉPES ÁRJEJYZÉKET DIJMENTESEN KÜLDÖK

dumping Magyarország mezőgazdaságának szempontjából» címen. 2. Tubuly-zeghy Tuboly Lajos földbirtokos hozzászólása. 3. Vitéz báró Roszner István földbirtokos hozzászólása.

Regősök nálunk. Árpádkorig visszamenő hagyományok és feljegyzések szerint hivatásos énekesek, kik többnyire történelmi énekeket adnak elő, abból a célból, hogy a hazafias érzést megtartsák a nép között. Különösen pedig a katonákat buzdították a harcokban való kitartásra. Hazánk egyes vidékein még ma is szokás Vízkereszt idején a regősök. A magyar honvedelmi miniszter újjában szintén felállította a katonai regősöket, akik ugyancsak a régi regősök nyomdokában járnak és céljuk, rendeltetésük ugyanaz, mint volt ősi elődeiknek. Csak az a baj, hogy a regősökkel együtt a messze mult sötét homályba vesztik el az akkori regősök szokásai és énekei. A mai regősök leginkább csak a kuruckorig mehetnek vissza és ujjikát fel a kuruckori emlékeket. A felújított regősök csoportja folyó hó 21-én este a polgári főiskolában tartott igen értékes előadást a levele íjűknak, hol a nagyközönség is díjjalalul vehetett részt és gyönyörködhetett a regősök gyönyörű előadásában.

Az »Intenek Trónusán«. A legújabb Himalaja-expedícióról lebilincselően érdekes cikket és számos eredeti fényképfelvételek közöl Tolnai Világlapja 18. száma, amely 64 oldal terjedelemben és gazdag tartalommal 29-én jelenik meg, ára 24 fillér. A népszerű képeslap minden olvasója tíz pengő bolti ár helyett két pengő 90 fillérért bérmentve megkapja a Műveltség Újsa, Tolnai Világlexikona és Világtörténelme egy-egy diszkötéses kötetét.

Hósi halottak emlékművének leleplezése. Felhívjuk a volt cs. és kir. 83. és 106. gyalogezred tisztikarának és legénységének a figyelmét, hogy Szombathelyen május hó 3-án tartjuk az ezred hósi halottai emlékszóbrának leleplezési ünnepélyét. Felkérjük mindazokat, akik a volt cs. és kir. 83. és 106. gyalogezred tagjai voltak, hogy ezen az ünnepélyen minél előbb jelenjenek meg. Aki egy vagy két éjjelt Szombathelyen szándékozik tölteni és kedvezményes árrban lakást akar biztosítani vagy a diszében kíván résztvenni, amely terítékenként P 3.50, az igényét jelentse be április 28 ig az alábbi címre: 83-as Emlékműbizottság Szombathely ahol a leleplezési ünnepélyre vonatkozólag minden felvilágosítás is megadható.

Nőegyleti közgyűlés. A helybeli évaug. Nőegylet május 3-án délután 3 órakor az Arpad-útcán új iskolában rendezés évi számadó közgyűlést tartja, melyre a tagokat ezúttal is szeretettel meghívja.

Gyümölcsfák téli permetezés befejezést nyert. Tekintettel a tavasz beköszöntésére, a téli permetezést a bimbók következtében be kellett szüntetni. 75 kertben 1536 darab gyümölcsfát permetezték. Egy fára átlag 2 és negyedliter permetezőanyag esett, mert összesen 3476 liter használtak el. A

permetezőanyag ára egy-egy fára átszámítva 8,4 fillér, a munkadíj 3,2 fillér, a gép használati díja 1 fillér, vagyis egy-egy fa összes permetezési költsége átlagban 12—13 fillérré tett ki. Tekintve, hogy a csekély kiadással szemben a haszon már győnye természeténél is megszázorozódik, a gyümölcsletu ajdonosok már most tömegesen igénylik a tavaszi permetezést.

Hamis egy pengőt hoztak forgalomba Cellódömökön és a környéken. A hamis egy pengős igen kezdetleges öntés, de azért alkalmas arra, hogy laikus, hozzá nem értő embereket becsapjanak vele. Tehát vigyázat, mert könnyen megeshetik, hogy becsapnak becsapottakat vele és kileszünk téve annak, hogy a törvény elé kerülnek.

»Lámpaláz« a Színházi Életben. A szezon legnagyobb operett sikerét, a »Lámpaláz« adja a heti darabmellékletű a Színházi Élet. Lucze Sándor hetilapjának vezércikkét e héten Pekár Gyula írta, aki azt sürgeti, hogy szalzburgi mintára osnahaanak Budapesten nyári ünnepi játékok. Dolly Klári és Dolly Csöpi válassz »Miss 24 órának«. Karinty György eredeti kiállítás, Tasnady Fekete Maria interjúja Sipőcz Jenő polgarmesterrel, Honyádi Sándor beszámolója Szentgyörgyi István kolozsvári jubileumáról. Nagy Eodre kritikája a tavaszról, Lucze Sándor cikke a newyorki színházak incozzatiúirairól, a legokosabb pesti asszonyok felsorolása, az ország valamennyi költőjének fényképe és egy-egy verse és ezeken kívül a hét premierjeinek fényképes beszámolója gazdagítja a Színházi Élet e heti számát. Teljes gyermeklap, kotta és kézimunkaív melléklet van még a Színházi Élet új számában. A Színházi Élet egyes példányainak ára egy pengő, negyedévi előzetési díj 10 pengő, kiadóhivatal Budapest VI. Aradi-utca 8.

**Egy 18 hónapos diplomás
keseszőrű**

tenyészbika
eladó Hóbe Lajosnál Vönöckön.

**Egy 20 hónapos diplomás
keseszőrű**

tenyészbika
eladó SzabóSándornálVönöckön

Butorozott szoba

**két fiatalembernek kiadó.
Cím: a kiadóhivatalban.**

